

从古至今，黄金在不少国家都被人们认为是和货币有着相同的作用的。

单纯从国家的发展稳定而言，黄金的投资也是必不可少的。尤其是这段时间国际经济形势动荡，更是让不少人看到了黄金的重要性。



我国从去年开始也一直都有所变化，那么究竟这种变化因何而起？又会持续多久？

美国储备高达8133吨，法国也有2436吨，俄罗斯、中国呢？

美法的黄金储备量

作为世界第一大经济体的美国的黄金储备量，也正如不少人预估的那样，整整8133吨。



另外值得注意的是，美国和其他国家不同的是，美国的黄金储备量比其他国家都要高的原因，并不是积极储备所致，而是由于在很早之前美元就和黄金有着千丝万缕的关系。

另外就是作为拥有世界级的通行货币的美国，自然也发现了黄金在投资市场的重要程度，所以无论从哪个角度来看，美国的黄金储备量都不会很低。



法国便是其中之一，但是由于自身发展方向不同，**法国的黄金储备量则是2436吨**，从数值上来看，和我国以及俄罗斯的黄金储备量是相差不大的。

值得注意的是，现在的国际货币市场上美元依旧是最具发言权的货币。所以从这方面来看，法国所拥有的美债亦是他的资本。



尤其是我国从去年开始加大了对黄金储备量的支持之后，数量便一直突飞猛进。

所以截止到现在来看，**我国的黄金储备量已经高达2010吨，在世界上排名第六。**

而这个数据也一直在改变，想必到今年年末的时候，我国黄金储备量的数据又会提升不少。



而在去年还有一个变化，那便是我国在不断抛售美债，目前来看，国际形势一直在发生变化，所以为了国家安定，我国才会不断调整经济结构。

俄罗斯的黄金储备量

和其他国家增加黄金储备量的原因不同，俄罗斯从去年开始便加入了“去美元化”的进程，为了最快速度调整美元对自身经济的影响，调整外汇结构是俄罗斯最有效的选择。



其目前的黄金储备量已经达到了2242吨，在世界排名比我国高一个名次。

俄罗斯的经济过程已经有了很大的变化，而黄金作为各方都认可的投资储备，在接下来的时间里可能会成为各方调整外汇储备的第一替代品。